

POTVRDA I PREUZIMANJE RIZIKA I UGOVOR O OSLOBAĐANJU OD OBAVEZE / ODGOVORNOSTI I ODŠTETI

2021 PLAVA LAGUNA 5150 TRIATLON POREČ HRVATSKA—za odrasle sudionike

UVOD

Molimo vas da pažljivo pročitate cijelu Potvrdu i preuzimanje rizika i ugovor o oslobađanju od obaveze / odgovornosti i odšteti (nadalje "Obrazac") prije potpisivanja. Odrasli sudionik (dob od 18 god ili više) ili sudionikov zakonski skrbnik (u ime sudionika) po potrebi, mora potpisati ovaj Obrazac. S obzirom na usluge koje pruža ISTRINA D.M.C. d.o.o., Umag (nadalje "Organizator") te s obzirom na dozvolu da sudjelujem u predviđenom 2021 PLAVA LAGUNA 5150 TRIATLON POREČ HRVATSKA (nadalje "Event") i ostalim aktivnostima, ja potvrđujem i suglasan sam sa sljedećim:

POTVRDA I PREUZIMANJE RIZIKA

Ovaj Event i druge aktivnosti odvijaju se u zatvorenom ili otvorenom prostoru i može uključivati ali nije ograničeno na: vježbe zagrijavanja; natjecateljsko plivanje, bicikliranje i trčanje, kako pri vježbanju tako i na Eventu; demonstriranje (isprobavanje) opreme; sudjelovanje u klinikama, treninzima, demonstracijama, ili drugim igrama i aktivnostima, prisustvo na bilo kojim aktivnostima, korištenje bilo koje opreme, objekata ili prostora i putovanja zrakoplovima, kombijima, autobusima i drugim vozilima od i do aktivnosti (ovaj Event i ostale aktivnosti skupno se u ovom Obrascu nazivaju "aktivnosti" ili "aktivnost"). Aktivnosti mogu biti planirane ili neplanirane, obvezne ili neobavezne, bilo da su odobrene ili ne i/ili provedene od strane Organizatora ili Svjetske triatlon organizacije ("WTC"), strukturirane ili nestrukturirane te uključivati slobodno vrijeme. Ja potvrđujem da inherentni i drugi rizici, prirodne opasnosti i opasnosti (skupno se u ovom obrascu nazivaju "rizicima") koje uključuju ove aktivnosti mogu uzrokovati ozljedu, oštećenje, smrt ili drugi gubitak za sudionika ili ostale. U nastavku su opisani neki ali ne svi inherentni rizici koji se primjenjuju vezano za aktivnosti sudionika:

Rizici kod bilo koje natjecateljske ili sportske aktivnosti. Treniranje, vježbanje ili natjecanje u triatlonu ili za druga događanja te povezano plivanje, bicikliranje, trčanje i ostali treninzi kondicije uključuju često i ponavljajuće korištenje ruku i nogu, ekstremnu kondiciju i izdržljivost te pomicanje granica u brzini i mogućnostima sudionika.

Rizici prisutni na otvorenom prostoru. Sudionici mogu biti podvrgnuti: velikoj visini i planinskom terenu, jakim olujama ili lošim vremenskim prilikama kao što su munje, jaki vjetrovi, kiša, tuča, snijeg i led, brzini ili dubokim jezerima, oceanima i drugim vodnim tijelima, strujama ili brzacima, ekstremno toplom ili hladnom vremenu, životinjama koje mogu ubosti, otrovne su i/ili prenose bolest (uključujući morski život) ili insektima i drugim prirodnim ili od strane čovjeka napravljenim opasnostima. Opasnosti (kako na kopnu tako i iznad te ispod razine vode) ne moraju biti označene ili vidljive, a vremenske su prilike uvijek nepredvidljive.

Rizici uključeni u donošenje odluka i ponašanje. Ovi rizici uključuju rizik da Organizator, član osoblja, predstavnik, volonter, izvođač ili suučesnik mogu krivo procijeniti sposobnosti sudionika, njegovo zdravlje ili fizičko stanje, pogrešno procijeniti neke aspekte upute, zdravstvenog tretmana, vremenskih prilika, terena, razine vode, ili lokacije rute, ili neka od tih osoba može propustiti upozoriti sudionika (i/ili sudionikovog zakonskog skrbnika) na jedan ili više inherentnih rizika tih aktivnosti.

Rizici bicikliranja, trčanja i plivanja. Ovi rizici uključuju rizik od gubitka kontrole i pada sa bicikla, sudaranje s objektima (uključujući dronove, parkirana vozila i/ili bicikle ili ona u pokretu) ili s ljudima (uključujući suučesnike ili gledatelje) na kopnu ili u vodi, spoticanje ili pad ili susret s drugim opasnostima vode/ceste /staze, ili bivanje potopljenima pod vodom, udarac u dno ili utapanje.

Osobno zdravlje i rizici sudjelovanja. Rizik od zaraze zaraznom bolesti/ma, uključujući ali ne ograničavajući se na COVID-19, od druge osobe/a (uključujući ali ne ograničavajući se na bilo kojeg sudionika; gledatelja; osoblje Organizatora, predstavnika, volontera ili izvođača; i / ili bilo koja druga osoba/e prije, za vrijeme i / ili nakon Eventa i drugih aktivnosti). Rizik da sudionikovo psihičko, fizičko i emocionalno stanje (uključujući bilo kakvu uporabu ili zlouporabu alkohola i receptnih ili bez-receptnih lijekova), bilo javno ili skriveno, poznato ili nepoznato, u kombinaciji sa sudjelovanjem na tim aktivnostima i povezanim rizicima može rezultirati ozljedom, oštećenjem, smrću ili drugim gubitkom. Iako Organizator može pregledati zdravstvene podatke sudionika, podnesene tijekom postupka prijave, Organizator ne može predvidjeti ili ukloniti rizike ili komplikacije koje predstavlja sudionikovo psihičko, fizičko (uključujući razinu kondicije) ili emocionalno stanje.

Rizici vezani uz mjesto događanja. Mjesto događanja ili lokacija aktivnosti može uzrokovati ili doprinijeti kašnjenju ili poteškoćama u komunikaciji, prijevozu, evakuaciji ili zdravstvenoj skrbi.

Rizici vezani uz prostor. Utori, rupe, izvori vode, stijenje/kamenje, neravna podloga ili drugi uvjeti mogu postojati u i oko mjesta aktivnosti.

Rizici vezani uz opremu. Rizik da oprema koja se koristi u aktivnostima može biti zloupotrijebljena ili se može slomiti, otkazati ili pokvariti. Sudionik (i/ili sudionikov zakonski skrbnik) preuzima potpunu odgovornost za izbor odgovarajuće opreme te za ispravnost i stanje opreme. Organizator zahtijeva korištenje kaciga za aktivnosti bicikliranja. Kacige ili druga zaštitna oprema mogu spriječiti ili smanjiti ozljede u pojedinim slučajevima, međutim, korištenje zaštitne opreme nije garancija sigurnosti te do ozljeđivanja može doći čak i uz korištenje takve opreme.

Nadzor i rizici aktivnosti. Ja razumijem da ni Organizator niti njegovo osoblje, predstavnici, volonteri, izvođači ili bilo tko povezan s njima neće nadzirati sudionika tijekom aktivnosti ili u bilo koje vrijeme. Odrasli sudionik je suglasan da on/ona ima isključivu odgovornost za njegovu/njezinu vlastitu dobrobit u svakom trenutku, ili, po potrebi zakonski skrbnik sudionika pristaje preuzeti isključivu odgovornost za nadzor sudionika prije, tijekom i nakon Eventa te ostalih aktivnosti, uključujući slobodno vrijeme i svako drugo vrijeme.

Rizici vezani uz ponašanje. Mogućnost da se sudionik, suučesnik/ci i/ili treća strana/e mogu ponašati nemarno ili s namjerom.

Rizici vezani uz drona. Ja razumijem da bespilotne letjelice (također poznate kao dronovi) mogu biti korišteni na Eventu u medijske ili druge svrhe i prihvaćam rizik sudara sa, te bilo kakve štete ili ozljede povezane sa, bilo kojom bespilotnom letjelicom.

Rizik vezan uz kriminalnu/terorističku aktivnost. Mogućnost da treća strana/e mogu počinuti kriminalno djelo ili teroristički čin.

Ovi i drugi rizici mogu imati kao posljedicu za sudionika: djelomičan pad ili pad na tlo, udar, sudaranje s objektima (npr. s dronom, parkiranim ili vozilima i/ili biciklima u pokretu), sa ljudima ili dnom mora, jezera ili drugog vodnog tijela; doživljaj sudara bicikla ili vozila ili prevrtanje; reakcija na veliku visinu, vremenske prilike ili povećani napor; izgubljenost ili dezorijentiranost; želučano-crijevne komplikacije ili alergijske reakcije te doživljavanje drugih problema. Ove i druge okolnosti mogu uzrokovati bolesti i stanja vezana uz vrućinu ili hladnoću (uključujući hipotermiju, uranjanje u hladnu vodu, ozeblina, hipertermiju, ili toplinsku iscrpljenost/udar); dehidraciju; hiponatremiju; utapanje; visinsku bolest; komplikacije srca ili pluća; slomljene kosti; paralizu ili drugu trajnu invalidnost; psihičku ili emocionalnu traumu; potres mozga; opekline od sunca ili druge opekline ili druge ozljede, oštećenja, smrt ili gubitak –prije, tijekom ili čak nakon što sudionik sudjeluje u Eventu ili drugim aktivnostima.

Razumijem i suglasan sam:

- Pregledati ću sve primljene materijale, točno ispuniti i pristati na prijavne informacije, dokumente i postupak te pravila i politike. Pridržavati ću se svih pravila i politika koje uključuju IRONMAN-ova Pravila o natjecanju sa svim primjenjivim izuzecima od strane bilo koje primjenjive nacionalne federacije, međunarodne federacije, sportskog upravnog tijela koje odobrava utru, Pravila natjecanja Međunarodne triatlon organizacije, i sve informacije uključene u vodič za određeni sportski Event i informativni sastanak sportaša određenog Eventa, budući se sve gore navedeno može s vremena na vrijeme mijenjati, te sve prometne propise. Potvrđujem da kako bih sudjelovao u Eventu od mene se može tražiti da budem sadašnji član, ili da kupim jednodnevnu dozvolu od sportskog upravnog tijela koje odobrava utru;
- Predavanjem ovog Obrasca, slažem se da sam obavezan i da ću se pridržavati WTC Antidoping pravila uključujući, bez ograničenja, svih politika, postupaka i/ili drugih pravila koje usvoji WTC (koje mogu biti mijenjane s vremena na vrijeme i u bilo koje vrijeme od strane WTC-a) i ovlasti koje su dane WTC-u na temelju tih pravila. Također sam suglasan da će za mene biti obvezujući Svjetski antidoping kodeks i povezani Međunarodni standardi koje izdaje Svjetska antidoping agencija (npr. Međunarodni standard za izuzeća od terapijske uporabe, Popis zabranjenih tvari i zabranjenih metoda i Međunarodni standard za testiranje i istrage). Potvrđujem da za mene također mogu biti obvezujuća pravila bilo kojih primjenjivih nacionalnih federacija, međunarodnih federacija, sportskog upravnog tijela koje odobrava utru ili antidoping organizacija koja ima ovlasti nada mnom;
- Moje konačno prihvaćanje i sudjelovanje u Eventu ovisi o Organizatorovom primitku i pregledu svih traženih informacija i obrazaca, uključujući ovaj Obrazac;
- Prije sudjelovanja u bilo kakvim aktivnostima, ja mogu pregledati stazu, objekte, opremu i područja koja ću koristiti, ukoliko odaberem;
- Potvrđujem da sam u potpunosti sposoban sudjelovati bez nanošenja štete sebi ili drugima. Nadalje sam suglasan da sudjelovanje u ovim aktivnostima zahtijeva izuzetnu kondiciju/spremnost i izdržljivost, da sam ja sam isključivo odgovoran za svoju kondiciju i fizičko stanje prije, tijekom i nakon aktivnosti te da sam ja, u suradnji sa svojim liječnikom, odgovoran za određivanje jesu li te aktivnosti prikladne za mene, prije mog sudjelovanja;
- Organizator je uveo pojačane zdravstvene i sigurnosne mjere zbog potencijalnog širenja COVID-19. Moram slijediti sve objavljene upute tijekom posjeta bilo kojem mjestu vezanom za Event. Postoji svojstven rizik od izloženosti COVID-19 u bilo kojem javnom mjestu na kojem su ljudi prisutni. COVID-19 je izrazito zarazna bolest koja može dovesti do teške bolesti, trajne invalidnosti i smrti. Prema podacima centara za kontrolu i prevenciju bolesti i Svjetske zdravstvene organizacije, starije osobe i osobe s postojećim zdravstvenim stanjem posebno su osjetljive. Posjetom bilo kojeg mjesta vezanog za Event dobrovoljno preuzimam sve rizike povezane sa izloženosti COVID-19;
- Organizator ugovara s pojedincima i organizacijama koji su neovisni izvođači (a ne njegovi zaposlenici ili agenti) za pružanje nekih od usluga na Eventu i provođenje nekih od aktivnosti u kojima će sudionici učestvovati. Potvrđujem da Organizator ne nadzire ili kontrolira te neovisne izvođače, te da nije pravno odgovoran za njihovo ponašanje. Dodatno, aktivnosti se odvijaju u prostorima ili u objektima koji nisu u vlasništvu ili pod upravljanjem od strane Organizatora te Organizator ne nadzire niti preuzima odgovornost za bilo koji aspekt ili stanje tih neovisnih objekata ili prostora; Informacije koje su navedene u ovom Obrascu nisu iscrpne, druge nepoznate ili nepredviđene aktivnosti, inherentni ili drugi rizici i ishodi mogu postojati te Organizator ne može jamčiti moju sigurnost ili ukloniti sve rizike. Razumijem da se mogu i trebam posavjetovati s predstavnicima Organizatora, ukoliko imam dodatnih pitanja o aktivnostima ili povezanim rizicima; i

- Ja dobrovoljno sudjelujem uz poznavanje rizika. Stoga, ja preuzimam i prihvaćam potpunu odgovornost za samoga sebe, za inherentne i druge rizike (poznate i nepoznate) aktivnosti, i za bilo kakve ozljede, oštećenja, smrt ili drugi gubitak koje mogu pretrpjeti a koje su rezultat tih rizika, uključujući rizik mojeg, suučesnikovog, oslobođene stranke, gledateljevog, olonterovog i/ili od treće strane, pasivnog ili aktivnog nemara ili namjernog ili drugog nedoličnog ponašanja.

OSLOBADANJE OD OBAVEZE / ODGOVORNOSTI I ODŠTETA

Molimo vas da pažljivo pročitate. Ovaj dio o Oslobođanju od obaveze / odgovornosti i odšteti sadrži predavanje određenih zakonskih prava drugome. Ovime potvrđujem i preuzimam sav rizik sudjelovanja u Eventu te sam suglasan sa sljedećim:

- Oslobođanjem od obaveze / odgovornosti, a ne tuženjem Organizatora, WTC-a, bilo koje primjenjive federacije i/ili sportskog upravnog tijela koje odobrava utrku, sponzora Eventa, Organizatora Eventa, promotora Eventa, producenta Eventa, direktora utrke, službene osobe Eventa, osoblje Eventa, oglašivače, administratore, izvođače, dobavljače, volontere i sve vlasnike imovine te državu, grad, županiju i druga tijela upravljanja i/ili općinske agencije čija imovina i/ili zaposlenici su korišteni i/ili suna bilo koji način pomogli na lokacijama na kojima se aktivnosti događaju, te bilo koje od njihovih matičnih tvrtki, podružnica i povezanih tvrtki, opunomoćenika, nositelja licenci, vlasnika, predsjednika uprava, direktora, partnera, članova uprava, dioničara, članova, nadzornika, osiguravatelja, agenata, zaposlenika, volontera, izvođača i predstavnika te svih ostalih osoba ili subjekata povezanih sa ili uključenih u aktivnosti (pojedinačno i skupno se u ovom obrascu nazivaju "Oslobođene stranke"), u odnosu na sva potraživanja, obveze, tužbe ili troškove (uključujući odvjetničke naknade i troškove) (skupno se u ovom Obrascu nazivaju "potraživanje" ili "potraživanja") za bilo koju ozljedu, oštećenje, smrt, izgublenu imovinu, ukradenu imovinu, imovinu s kojom se raspolagalo ili drugi gubitak koji je na bilo koji način povezan sa mojim upisom ili sudjelovanjem u aktivnostima, uključujući korištenje bilo kakve opreme, objekata ili prostora, bez obzira na to kako su uzrokovane; nesarom, bilo pasivnim ili aktivnim, od strane Oslobođenih stranaka; i/ilibilo kakvim kršenjem zakonskih obveza od strane Oslobođenih stranaka. **Razumijem i suglasan sam da se ovdje odričem svih potraživanja koja imam ili mogu imati u budućnosti prema Oslobođenim strankama i suglasan sam da niti ja, niti moje imanje, ni moji nasljednici, opunomoćenici ili korisnici niti bilo tko drugi tko djeluje u moje ime neće potraživati bilo što od Oslobođenih stranaka za bilo koju ozljedu, oštećenje, smrt ili drugi gubitak koji ja mogu pretrpjeti;** i
 - **Obranom i odštetom** ("odšteta" označava zaštitu putem nadoknade ili isplate) Oslobođenih stranaka u odnosu na sva potraživanja koja su zatražena s moje strane ili u moje ime, od strane mog supružnika/ce, člana obitelji, suučesnika ili bilo koje druge osobe, za bilo kakvu ozljedu, oštećenje, smrt, izgublenu imovinu, ukradenu imovinu, imovinu s kojom se raspolagalo ili drugi gubitak koji je na bilo koji način povezan sa mojim upisom ili sudjelovanjem u aktivnostima, uključujući bez ograničenja korištenje bilo kakve opreme, objekata ili prostora, bez obzira na to kako su uzrokovane; nesarom, bilo pasivnim ili aktivnim, od strane Oslobođenih stranaka; i/ilibilo kakvim kršenjem zakonskih obveza od strane Oslobođenih stranaka.
- Ovaj dio o Oslobođanju od obaveze / odgovornosti i odšteti uključuje ali nije ograničen na potraživanja vezana za osobne ozljede ili nepravdne smrti (uključujući potraživanja vezana za hitne, medicinske, probleme s drogom i/ili zdravstvene probleme, reakciju, procjenu ili tretman), oštećenje imovine, gubitak konzorcija, kršenje ugovora ili bilo kakva druga potraživanja, uključujući potraživanja koja su rezultat nemara Oslobođenih stranaka, bilo pasivnog ili aktivnog.**

OSTALE ODREDBE

Razumijem i suglasan sam sa sljedećim:

- Bilo kakav spor ili potraživanje koja ja mogu imati a koja proizlaze iz, vezana su za ili se odnose na, ovaj Obrazac, moj upis ili sudjelovanje u aktivnostima, ili bilo koji drugi aspekt mog odnosa s Organizatorom: 1) voditi će se Hrvatskim materijalnim pravom (bez obzira na pravila "sukoba zakona") i 2) ukoliko se ne riješe putem izravnih rasprava, rješavati će se pred nadležnim sudom prema sjedištu Organizatora,
- Ako se prijavim kao zakonski skrbnik sudionika, imam zakonske ovlasti da djelujem za sudionika i u njihovo ime. Ako se moj status skrbnika ospori ili bude proglašen nevažećim, branit ću i obešteti Oslobođene stranke, u najvećoj mogućoj mjeri dopuštenoj zakonom i odredbama ovog Obrasca, baš kao da sam zakoniti zakonski skrbnik sudionika
- Vezano za moj odnos s Organizatorom, ja sam suglasan da sadržaj ovog Obrasca ima prednost nad bilo kakvim drugim obrascima ili ugovorima koje sam mogu potpisati (za stranke osim Organizatora) u vezi s tim aktivnostima.
- Ukoliko ja koristim bilo koje od biciklističkih usluga koje se pružaju ili su dostupne u vezi s Eventom (uključujući bez ograničenja bilo kakve popravke bicikla u tijeku), suglasan sam platiti troškove za takve usluge (uključujući troškove zamjenskih dijelova itd.) po primitku odgovarajućeg/ih računa.
- U niti jednom slučaju ja (ili bilo tko u moje ime) neće, bez prethodnog pisanog odobrenja od WTC-a: (a) koristiti bilo koju intelektualnu imovinu WTC-a i/ili podružnica, uključujući ali ne ograničavajući se na theIRONMAN®, 70.3®, Iron Girl®, IRONKIDS®, Velothon®, Cape Epic®, 5150®, i Rock 'n' Roll®oznake i imena, "M-Dot" logo, "K-Dot" logo (skupno, "WTC IP") i/ili bilo koja riječ ili oznaka koja se odnosi na, sugerira ili je zbunjujuće slična Eventu, bilo kojem logotipu Eventa, nazivu Eventa, mjestu ili lokaciji Eventa, datumu Eventa ili udaljenosti utrke Eventa (skupno, "Event IP"), ili (b) prodavati, stavljati na tržište, distribuirati ili proizvoditi bilo kakve proizvode, događanja, robu, web stranice ili usluge koje su označene IRONMAN®-oznakom, 70.3®-oznakom, Event-oznakom, ili su označene koristeći se (i) bilo kakvim logotipom Eventa, (ii) bilo kojim nazivom Eventa, (iii) bilo kojim Event IP-om, ili (iv) ili bilo kojim WTC IP-om (uključujući bez ograničavanja riječ "IRON" ili bilo kakav prijevod te riječi na neki strani jezik, kao prefix ili dio bilo koje utrke, događanja, zaštitnog imena, zaštitnog znaka, naziva organizacije, naziva kluba, ili brenda bilo koje vrste, u svakom slučaju na bilo koji način vezano za triathlon, triatlone, trening, treniranje ili bilo koje sportove izdržljivosti).
- Ja ovlašćujem Organizatorovo ili WTC osoblje, predstavnike ili izvođače da provjere opremu koju koristim (ili namjeravam koristiti) u vezi s Eventom, uključujući ali ne ograničavajući se na pregled bicikala radi prikrivanja bilo kakvih motora ili drugih umjetnih mehanizama za ubrzanje putem bilo kojeg načina pregleda kojeg odabere WTC.
- Ja ovlašćujem i dajem suglasnost osoblju Organizatora, predstavnicima ili izvođačima da provode aktivnosti skrininga javne zdravstvene zaštite na način odabran od strane Organizatora. Tijekom sudjelovanja u Eventu prihvaćam pridržavati se bilo kojih uputa za javno zdravlje i / ili sigurnost od strane Organizatorovog osoblja, predstavnika ili izvođača; policije; ili vladinih ili zdravstvenih nadležnih tijela.
- Ja ovlašćujem Organizatorovo osoblje, predstavnike, izvođače ili drugo medicinsko osoblje za dobivanje ili pružanje medicinske skrbi za mene, za moj prijevoz do zdravstvene ustanove i za pružanje tretmana (uključujući ali ne ograničavajući se na evakuaciju, hospitalizaciju, transfuziju krvi, operaciju i lijekove) koje oni smatraju potrebnima za moje zdravlje. Suglasan sam da ću platiti sve troškove vezane uz tu skrb i prijevoz. Suglasan sam da ću dati (njima ili putem Organizatora, WTC-a, bilo kojeg sportskog upravnog tijela koje odobrava utrku, nositelja osiguranja, drugim pružateljima zdravstvene skrbi i njihovom osoblju, predstavnicima ili izvođačima) sve medicinske informacije ili podatke potrebne za liječenje, upućivanje, plaćanje ili druge vrste.
- Organizator zadržava pravo, prema vlastitom nahođenju, da isključi bilo kojeg sudionika iz aktivnosti, da uskrati ili opozove prijavu bilo kojem podnositelju zahtjeva u bilo koje vrijeme i/ili da diskvalificira sudionika Eventa. Ukoliko sam ja isključen ili odlazim iz bilo kojeg razloga, suglasan sam da sam odgovoran za sve troškove ranijeg odlaska bilo da se radi o zdravstvenim razlozima, isključenju, osobnim hitnoćama ili nečem drugom. Ukoliko mi je ulazna prijava uskraćena ili opozvana, suglasan sam da Organizator nije odgovoran za troškove koji nastanu ili štetu koju ću pretrpjeti ja ili moja obitelj, a koja premašuje iznos ulazne naknade.
- Potvrđujem i suglasan sam da Organizator ili WTC, prema vlastitom nahođenju (bilo iz sigurnosnih razloga, pravnih razloga ili bilo kojih drugih razloga), može: (a) u bilo koje vrijeme, uz ili bez obavijesti, promijeniti u potpunosti ili djelomično tijek utrke, udaljenosti, rute, uspone, spusteve, razinu težine, ili bilo koji drugi aspekt staze utrke ili Eventa; ili (b) dogoditi ili otkazati Event (ili bilo koju dionicu/e utrke) ukoliko vjeruje da uvjeti nisu sigurni ili da su na drugi način neprikladni za Event, a Organizator ili WTC mogu odgađati Event sve dok vrijede takvi nesigurni ili neprikladni uvjeti. Ukoliko se tijek utrke ili Eventa promijeni u potpunosti ili djelomično, odgodi ili otkáže iz bilo kojeg razloga, uključujući ali ne ograničavajući se na višu silu ili elemente više sile (uključujući bez ograničavanja vjeter, uzburkano more/rijeku, kišu, tuču, uragan, tornado, potres), teroristički čin, požar, prijeteci ili postojeći štrajk, poteškoće s radom, prekid rada, ustanak, rat, javna katastrofa, rizici za javno zdravlje, poplava, neizbježne nezgode, uvjeti na stazi utrke, ili bilo koji drugi uzroci izvan kontrole Organizatora, neće biti nikakvog povrata Organizatorove ulazne naknade i bilo kakvih drugih troškova nastalih u svezi s Eventom.
- Ja dajem Organizatoru, WTC-u i njihovim zasebnim podružnicama, zastupnicima i opunomoćenicima, te sponzorima, pravo i dozvolu na fotografiranje, snimanje i/ili sakupljanje na drugi način u bilo kojim medijima ime, sliku, glas, pisanu izjavu, fotografiju i/ili vizualnu sličnost mene i/ili mojih članova obitelji (skupno "slike"), uz prava na podlicenciranje, tijekom aktivnosti i inače, bez naknade, za korištenje u bilo koje svrhe te u bilo kojim medijima širom svijeta bez prestanka, uključujući ali ne ograničavajući se na korištenje u emisijama, fotografijama, objavama, podcastima, web-emitiranjima, igranim filmovima, brošurama, CD-ima, DVD-ima, internetskim stranicama, televiziji i/ili bilo kojim povezanim komercijalnim, informativnim, obrazovnim, oglašivačkim ili promotivnim materijalima. Ja razumijem da će sva vlasnička prava i autorska prava nad slikama biti u vlasništvu WTC-a, njihovih opunomoćenika ili zastupnika i odričem se svih prava na pregled ili davanje odobrenja. Ja razumijem i suglasan sam da će moje ime i prezime, startni broj i rezultati s utrke biti dostupni javnosti tijekom i nakon Eventa.
- Svaki od Organizatora i WTC-a mogu prenijeti ovaj Obrazac drugom subjektu/ima ili pojedincu/ima ("opunomoćeni") u bilo koje vrijeme i svako takvo ustupanje će dati opunomoćenicima puna prava i zaštitu koja su dana u ovom Obrascu, u skladu s pravima i zaštitom koji su dani Organizatoru, WTC-u i drugim Oslobođenim strankama temeljem ovog Obrasca.
- Ukoliko potpišem ovaj Obrazac, i on-line i na licu mjesta, suglasan sam da će inačica ovog Obrasca potpisana na licu mjesta biti ona inačica, koja može biti izmijenjena od one inačice na internetu, koja će biti obvezujuća i kontrolna.
- Ovaj Obrazac, u odnosu na sudionikovu prijavu i sudjelovanje u aktivnostima, vrijedi od datuma potpisivanja i tijekom dovršavanja svih aktivnosti, te ostaje u punoj snazi i učinku nakon završetka svih aktivnosti.
- Ovaj se Obrazac treba tumačiti i provoditi u najvećoj zakonski dozvoljenoj mjeri. Ukoliko se bilo koji dio ovog Obrasca smatra nezakonitim ili neprovedivim, to neće utjecati na provedivost preostalih odredbi, te će preostale odredbe nastaviti imati punu snagu i učinak.

Suglasan sam sa sljedećim: Pažljivo sam pročitao, razumio i slažem se da dobrovoljno potpišem ovaj Obrazac i razumijem da tim činom ulazim u pravno obvezujući ugovor s Organizatorom. Potvrđujem da će ovaj Obrazac biti na snazi i pravno obvezujući za mene, (a ukoliko sam zakonski skrbnik sudionika, za sudionika) mog/sudionikovog supružnika/cu, djecu i ostale članove obitelji, te za moje/sudionikove nasljednike, izvršitelje, predstavnike, osobe u čiju je korist obavljena subrogacija i prijenos imanja. *Odrasli sudionik (ili zakonski skrbnik sudionika) mora popuniti sve podatke i potpisati se ispod.*

POTPIS SUDIONIKA

DATUM

IME I PREZIME SUDIONIKA TISKANIM SLOVIMA

DOB I DATUM ROĐENJA SUDIONIKA

POTPIS RODITELJA/SKRBNIKA

DATUM

IME I PREZIME RODITELJA/SKRBNIKA TISKANIM SLOVIMA

STARTNI BROJ